Bolum 2: Siralama Algoritmalar

Algoritmalar

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 1



Siralama Algoritmalari

= Aligveris listelerinden, sosyal medya gonderilerine kadar
= dijital dinyada surekli veriyle karsilasiyoruz.

= Bu verileri etkin bir sekilde kullanabilmek icin, dlizenli tutmak gerekir.

= Siralama algoritmalari,
= Bir listedeki ogeleri belirli bir kritere gore dtzenler.
= Bu kriter,
= sayisal deger,
= alfabetik sira veya
= tarih olabilir.

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari sakhdir.




Siralama Algoritmalarinin Cesitleri

= Farkl siralama algoritmalari, farkli calisma prensiplerine sahiptir.

= Kabarcik Siralama (Bubble Sort):
= Verileri yan yana karsilastirarak siralar.

» Secerek Siralama (Selection Sort):
» En klcUk/buytk 6geyi bulup, sona/basa yerlestirir, sonra kalani siralar.

» Araya Ekleyerek Siralama (Insertion Sort):
» Elemanlari dogru siraya yerlestiriyormus gibi siralar.

» Birlestirerek Siralama (Merge Sort):
= Listeyi yariya bolup siralar, sonra birlestirir.

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari sakhdir. 3



Kabarcik Siralama (Bubble Sort)

* Her bir adimda dizideki buytk elemanlar dizinin sonuna dogru kaydirilir.
= Komsu elemanlar ikili olarak birbiriyle karsilastirilir.
= Sonuca gore elemanlarin yerleri degistirilir.
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dizil[] 5 1 9 2 | 10

—> boolean yerDegistiMi;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
yerDegistiMi = false;
for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
¥
3
if(yerbegistiMi == false) break;
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—> boolean yerDegistiMi;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
yerDegistiMi = false;
for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}
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c if(yerbegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 5 1 9 2 | 10

—> boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi for(int 1 =0; 1 <n - 1; i++) {
yerDegistiMi = false;
for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}
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c if(yerbegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi —> for(int i =0; i <n - 1; i++) {
i=0 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i=0 — yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false forGint 1 =05 1 <n - 1; i++) {
yerpe yerDegistiMi = false;
j =0 — for(int 3 =0; j <n -1-1; j++) {

if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

— int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
— dizi[j] = dizi[j+1];

dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
—> dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;

— yerDegistiMi = true;
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5 if(yerbegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =1 — for(int j =0; j <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j=1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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0 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 — for(int j =0; j <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 9 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

— int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i=0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 9 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
— dizi[j] = dizi[j+1];

dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 9 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
— dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 9 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;

— yerDegistiMi = true;
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5 if(yerbegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;

yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 9 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =3 — for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =3 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =3 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;
j =4 —> for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =0 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c —> if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 5 2 9 | 10

0 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true —> for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 —) yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =0 — for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j=0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
i=1 yerDegistiMi = false;
j =1 — for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j=1 for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

— int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i=1 yerDegistiMi = false;
j =1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
— dizi[j] = dizi[j+1];

dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
—> dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i=1 yerDegistiMi = false;
j =1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;

—> yerDegistiMi = true;
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5 if(yerbegistiMi == false) break;
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yer degistir
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i=1 yerDegistiMi = false;
j =1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {
gecici = 5 if(dizi[j] > dizi[j+1]) {

int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =2 — for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }
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boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =2 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
—> }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;
j =3 — for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =1 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c —> if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = true —> for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 — yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j=0 — for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;




j  Jj+1
dizi[] 1 2 5 10
0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j =0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}
c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




j  Jj+1
dizi[] 1 2 5 10
0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j =0 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
—> }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizi[] |1 ]2 |5 ]9 |10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false forGint 1 =05 1 <n - 1; i++) {
yerpe yerDegistiMi = false;
j=1 —  for(int j = 0; j <n -1 -1; j+) {

if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;




j Jj+1
dizil[] 1 2 5 10
0 1 2 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j=1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

— 1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




j Jj+1
dizil[] 1 2 5 10
0 1 2 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j=1 for(int  =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
— }
}

c if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;
j =2 —> for(int J =0; J <n-1-1; j++) {

1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;

}

¥
if(yerDegistiMi == false) break;




dizil[] 1 2 5 9 | 10

0 1 3 4
boolean yerDegistiMi;
yerDegistiMi = false for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
i =2 yerDegistiMi = false;

for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1f(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
}

}

c —> if(yerDegistiMi == false) break;
n = }




dizil[] 1 2 5 9 | 10

boolean yerDegistiMi;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
yerDegistiMi = false;
for(int J =0; J <n-1-1; j++) {
1if(dizi[j] > dizi[j+1]) {
int gecici = dizi[j];
dizi[j] = dizi[j+1];
dizi[j+1] = gecici;
yerDegistiMi = true;
¥
3
if(yerbegistiMi == false) break;
¥







Eklemeli Siralama (Insertion Sort)

» Eldeki oyun kartlarini siralamaya benzer.
= Verilen dizi iki parcaya ayrilir:

= Sirall kisim

= Sirasiz kisim

» Sirasiz kisimdan ilk eleman, sirali kisimda dogru konuma yerlestirilir.
» Sirasiz kisimda bulunan diger elemanlarin kaydirilmasini gerektirir.
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dizi[]

10

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
¥

dizi[j+1] = gecici;



dizi[]

10

—> for(int i =1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
¥

dizi[j+1] = gecici;



dizi[]

10

—> for(int i =1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
¥

dizi[j+1] = gecici;



dizi[]

<

10

<

sirall

sirasiz

—> for(int i =1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
¥

dizi[j+1] = gecici;



dizi[] 9 10
2 4
sirali sirasiz
i =1
n =25

—> for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=13-1
}

dizi[j+1] = gecici;



= | e =

dizi[] 9 10
2 4
sirali sirasiz
i =1
n =25

— for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int § = - 1;
while(j >= 0 & dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=13-1
}

dizi[j+1] = gecici;



dizi[] 5

| = | —

<
D g

sirall sirasiz

i=1
gecici =1

—

for(int i = 1; i < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



.i
dizi[] 5 11109 10
1 3 4
sirali sirasiz
i =1
gecici =1
j=0
>
n =5

for(int i = 1; i < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 & dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=73-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



j 1
dizi[] 5 1 9 10
0 1 3 4
sirali sirasiz o
i =1
gecici =1
j =0
for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
— int J =1-1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=73-1;
}
dizi[j+1] = gecici;
n =25




j 1
dizi[] 5 1 9 10
0 1 3 4
sirali sirasiz o
i =1
gecici =1
j =0
for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;

—) while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=73-1;

}
dizi[j+1] = gecici;
n =25




j g
dizi[] 5 5 9 10
0 1 3 4
sirali sirasiz o
i =1
gecici =1
j=0

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
— dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




Q—i

dizi[] 5 5 9 10

1 2 4
sirali sirasiz

i =1

gecici =1

j=-1

n =25

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici)
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



Q—i

dizi[] 5 5 9 10

1 2 4
sirali sirasiz

i =1

gecici =1

j=-1

n =25

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici)
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



Q—i

dizi[] 5 5 9 10

1 2 4
sirali sirasiz

i =1

gecici =1

j=-1

n =25

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici)
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



Q—i

dizi[] 1 5 9 10

0 1 2 4
sirali sirasiz

i =1

gecici =1

j=-1

n =25

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

}

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici)
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;

}

dizi[j+1] = gecici;



;

dizi[] 1 5 9 10
0 2 3 4
sirali sirasiz

—» for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1
}

dizi[j+1] = gecici;




.i
dizi[] 1 5 9 10
0 2 3 4
sirali sirasiz

i=2
gecici = 9

for(int i = 1; i < n; i++) {
— int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =2
gecici = 9
j =1

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
— int J =1-1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
ij=3-1;
¥

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =2
gecici = 9
j =1

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
—> while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
=3 -1
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =2
gecici = 9
j =1

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;

}

— dizi[j+1] = gecici;




.i
dizi[] 1 5 9 2 10
0 3 4
sirali sirasiz

—» for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 & dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




;
dizi[] 1 5 9 2 10
0 3 4
sirali sirasiz

i =13
gecici = 2

for(int i = 1; i < n; i++) {
—> int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
=3 -1
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 2 10
0 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =2

for(int 1 = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
— int j =1 - 1;
while(j >= 0 & dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 2 10
0 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =2

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
— while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 9 10
0 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =2

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
— dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =1

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
— j=13-1
¥

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 9 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =1

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
—> while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
ij=3-1;
¥

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 5 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j =1

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
— dizi[j+1] = dizi[j];
ij=3-1;
¥

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 5 9 10
0 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j=0

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 & dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
— j=73-1
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 5 5 9 10
0 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j=0

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
—> while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
=3 -1
}

dizi[j+1] = gecici;




j i
dizi[] 1 2 5 9 10
0 1 2 3 4
sirali sirasiz o
i =3
gecici = 2
j=0

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;

}

—> dizi[j+1] = gecici;




dizi[] 1 2 5

10

I

sirall

Sirasiz

—> for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;
}

dizi[j+1] = gecici;



dizil[] 1 2 5 9 | 10

< I

sirall sirasiz

i=4
gecici = 10

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
— int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
i=3-1;
}

dizi[j+1] = gecici;




W| O | «——w.
<_

dizi[] 1 2 5 10
0 1 4
sirali sirasiz
i =4
gecici = 10
j =3

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
— int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;
¥

dizi[j+1] = gecici;




W| O | «——w.
<_

dizi[] 1 2 5 10
0 1 4
sirali sirasiz
i =4
gecici = 10
j =3

for(int i = 1; 1 < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
— while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;
¥

dizi[j+1] = gecici;




W| O | «——w.
<_

dizi[] 1 2 5 10
0 1 4
sirali sirasiz
i =4
gecici = 10
j =3

for(int i = 1; 1 < n; i++) {

int gecici = dizi[i];

int j =1 - 1;

while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;

}

—> dizi[j+1] = gecici;




dizi[]
1 =175
n =25

10

—> for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=13-1;
}

dizi[j+1] = gecici;



dizi[]

10

for(int i = 1; i < n; i++) {
int gecici = dizi[i];
int j =1 - 1;
while(j >= 0 && dizi[j] > gecici) {
dizi[j+1] = dizi[j];
j=3-1
¥

dizi[j+1] = gecici;






Secmeli Siralama (Selection Sort)

3 | 1 2 | 6
= Verilen dizi iki bolime ayrilir: 0 1 3

= Sirall

- SIraSIZ sirali sirasiz i

» Her bir adimda,
» Sirasiz bolimden en kictk eleman bulunur.
= Sirasiz bolumun basindaki eleman ile yer degistirilir.
» Yer degistirmenin ardindan sirali bolumun pargasi olur.
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= Sirall

- SIraSIZ sirali sirasiz i

» Her bir adimda,
» Sirasiz bolimden en kictk eleman bulunur.
= Sirasiz bolumun basindaki eleman ile yer degistirilir.
» Yer degistirmenin ardindan sirali bolumun pargasi olur.




Secmeli Siralama (Selection Sort)

1 | 3 2 | 6
= Verilen dizi iki bolime ayrilir: 0 3

= Sirall

- SIraSIZ sirall sirasiz i

» Her bir adimda,
» Sirasiz bolimden en kictk eleman bulunur.
= Sirasiz bolumun basindaki eleman ile yer degistirilir.
» Yer degistirmenin ardindan sirali bolumun pargasi olur.
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[1] = gecici;
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— public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
— int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {

int min = 1;

for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {

min = j;

}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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sirall slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
— for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
—) int min = 1;
1= 0 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min = 0

if(dizi[j] < dizilmin]) {
min = J;
¥

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;




i ]
dizi[] 5 1 |10 | 2 9
0 1 2 3
T
min
siral slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
i=0 N for(int j =1 + 1; J < n; j++) {
mn = 0 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =1 min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
}
n=>5
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siral Sirastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 = 0; 1 <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1=0 for(int j =1 + 1; jJ <n; j++) {
min = 0 — if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =1 min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
}
n =>5
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strall Slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
_ if(dizi[j] < dizi[min]) {
] = — min = j;
}
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}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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strall Slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
i=0 N for(int j =1 + 1; J < n; j++) {
mn = 1 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =2 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
1= 0 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min ; 1 — 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
J = '

min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
: int min = 1;
1=0 — for(int 5 =1 + 1; j < n; j++) {
min = 1 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
J =3 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;

for(int i =0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
1= 0 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min g 1 — 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
J = '

min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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siral slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1=0 — for(int j =1 + 1; jJ <n; j++) {
min = 1 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =4 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
] int min = 1;
1=0 for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
min Z 1 — 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
] = .

min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[1] = gecici;
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strall Slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
i=0 N for(int j =1 + 1; J < n; j++) {
mn = 1 if(dizi[j] < dizi[min]) {
J =5 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;

for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
i=0 for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
m1n-=_1 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici =1 min = j;

}
}
— int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
' int min = i;
1= 0 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
m1n-=-1 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici =1 min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
N dizi[min] = dizi[i];

dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
1= 0 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min = 1

. 1f(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici =1 min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
— dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
— for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1 =1

for(int j =1 +1; j <n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
' 1 — int min = i;
1 =

- for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min =1 if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];

dizi[i] = gecici;

}

n =25
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i =1
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 = 0; 1 <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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i =1
min = 1
j=2
n =25

public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 = 0; 1 <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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i =1

min = 1

j =3

n =25

public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; 1 <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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i =1

min = 1

j =3

n =25

public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; 1 <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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siral slrastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1= 1 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =3 — min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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siral Sirastz public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1 =1 — for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =4 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
: int min = 1;
1 =1 for(int § =i + 1; j < n; j+o) {
min Z 3 — 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
] = .

min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[1] = gecici;
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i =1
min = 3
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

¥

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
i=1 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {

min-=-3 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici = 2 min = 3;
}
}
— int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
: int min = 1;
1=1 Sorie 7o 4 e dle 4 < g e

min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecicl = 2 I
}
}
int gecici = dizi[min];
—> dizi[min] = dizi[i];

dizi[1] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
1= 1 for(int j =1 + 1; j <n; j++) {
min = 3

. 1f(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici = 2 min = 3;
}

}

int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
—> dizi[1] = gecici;
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int n = dizi.length;
— for(int i =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1 =2 for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 = 0; 1 <n - 1; i++) {
— int min = i;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;

}
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int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1=2 — for(int j = i + 1; j < n; j++) {
min = 2 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =3 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
' int min = 1;
i=2 for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
min g 2 e 1if(dizi[j] < dizi[min]) {
J = '

min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;




J
dizi[l] [ 1 | 2 |10| 5 | 9

3

T

i

min

A

|
sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1= 2 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =3 — min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1= 2 — for(int j =1 +1; J <n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =4 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1= 2 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
mn =3 — if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =4 min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1=2 — for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
J =5 min = j;
¥
¥

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1= 2 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
m1n-=-3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecicil = 5 min = j;
}
}
—> int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;




dizil[] 1 2 110 (10| 9

0 1 2 3 4
T

min

A
Y

|
sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1= 2 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
m1n-=-3 if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecicil = 5 min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
— dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; 1 <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

i =2
min = 3
gecici = 5

}

int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
— dizi[i] = gecici;
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sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
— for(int i =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1 =3 for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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siral Slrastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;

for(int i =0; i <n - 1; i++) {
_ —> int min = 1;
1=3 for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
min = 3 if(dizi[j] < dizi[min]) {

min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;

1= 3 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
min = 4 if(dizi[j] < dizi[min]) {
] =4 — min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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sirafl >Irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int i =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1= 3 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
m1n-=-4 if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici = 9 min = j;
}
}
—) int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[1] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
for(int 1 =0; 1 <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
1= 3 for(int j =1 +1; J <n; j++) {
m1n-=-4 if(dizi[j] < dizi[min]) {
gecici = 9 min = j;
}
}
int gecici = dizi[min];
— dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
int min = 1;
for(int j =1 +1; j <n; j++) {
1if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

i =13
min = 4
gecici = 9

}

int gecici = dizi[min];

dizi[min] = dizi[i];
—) dizi[1] = gecici;
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siral >irastz public void sort(int[] dizi) {

int n = dizi.length;
— for(int 1 =0; i <n - 1; i++) {
_ int min = 1;
i= 4 for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
¥

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;
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public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}
}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;



dizi[]

10

public void sort(int[] dizi) {
int n = dizi.length;
for(int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
int min = i;
for(int j =1 + 1; j < n; j++) {
if(dizi[j] < dizi[min]) {
min = j;
}

}

int gecici = dizi[min];
dizi[min] = dizi[i];
dizi[i] = gecici;






Cabuk Siralama (QuickSort)

= Bir pivot nokta secilir.
= Pivot noktadan dizi iki parcaya baoltnur.
= |ki alt parca 6zyinelemeli olarak siralantr.

<X X > X

1/20/2023 Sercan KULCU, Tiim haklari saklidr. 245



Parcalama (Partitioning) Proseduru

function partition(A, p, q):
pivot = A[q] // pivot sec¢
i=p -1 // en kucuk eleman indisi
for j from p to g - 1:
if A[j] <= pivot:
i=14+1
swap(A[i], A[]])
swap(A[i + 1], A[q]) // pivot ve elemani yer degis
return 1 + 1 // parcalamadan sonra pivotun indisi
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Parcalara Ayirma (Partitioning)
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Parcalara Ayirma (Partitioning)
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Parcalara Ayirma (Partitioning)
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QuickSort

QUICKSORT(A, p, r)
if p<r
then g = PARTITION(A, p, r)
QUICKSORT(A, p, g-1)
QUICKSORT(A, g+1, r)

ILkR ¢agri: QUICKSORT(A, 1, n)







Saymali Siralama (Counting sort)

= Elemanlar birbiriyle karsilastiriimaz.

= Girdi:

= A[1..n],

" Al €141, 2, ..., k}.
= Cikt:

= B[1..n], siral.
= Gecicl:

= C[1..K].




Saymali Siralama (Counting sort)

for 1 =1 to k

do C[i] = ©
for j =1 to n

do C[A[F]] = C[A[j]] + 1 // C[i] = |[{key = i}]
for i = 2 to k

do C[i] = C[i] + C[i-1] // C[i] = |{key <= i}|

for j = n downto 1
do B[C[A[J]]] = A[]]
C[A[J1] = C[A[3]] - 1




Saymali Siralama (Counting sort)
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fori < 1tok
do C[i] <O
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forj<« 1ton
do C[A[J]] <~ C[A[J]] +1 =C[i] = [{key = 1}]
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forj<« 1ton
do C[A[J]] <~ C[A[J]] +1 =C[i] = [{key = 1}]
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forj<« 1ton
do C[A[J]] <~ C[A[J]] +1 =C[i] = [{key = 1}]
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forj<« 1ton
do C[A[J]] <~ C[A[J]] +1 =C[i] = [{key = 1}]
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forj<« 1ton
do C[A[J]] <~ C[A[J]] +1 =C[i] = [{key = 1}]

September 26, 2005 Copyright © 2001-5 Erik D. Demaine and Charles E. Leiserson L5.19



fori < 2tok
do C[i] « C[i] + C[i-1]  =C[i] = {key < i}
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fori < 2tok
do C[i] « C[i] + C[i-1]  =C[i] = {key < i}
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fori < 2tok
do C[i] « C[i] + C[i-1]  =C[i] = {key < i}
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for | « ndownto 1
do B[CI[A[ J]]] <~ Al]]
CIA[J]] < C[A[]]] -1
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for ] < ndownto 1
do B[CIALJ]]] - AL)]
CIALIT « CIALIIT -1
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for ] < ndownto 1
do B[CIALJ]]] - AL)]
CIALIT « CIALIIT -1
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for ] < ndownto 1
do B[CIALJ]]] - AL)]
CIALIT « CIALIIT -1
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B:|1/3[3/4/4] c:lo/1]1)3
for | « ndownto 1

do B[CIA[J]]] <~ A[]]
CIALJ]] < CIA[J]] -1

September 26, 2005 Copyright © 2001-5 Erik D. Demaine and Charles E. Leiserson L5.27



Algoritma Karmasikligi

OK) =
®n) =

Ok) -

O0n) <

O(n + k)

~—

-

S—

—

for |

do CJi]

do C[i]

s -
forj<no

do B[C

" fori< 1tok

<0

<« 1ton
do C[A[]]] <~ CIA[]]] + 1
" fori< 2tok

« CJi] + C[i-1]
ownto 1
AL < AL

C[A

1T < CIALIT -1

September 26, 2005 Copyright © 2001-5 Erik D. Demaine and Charles E. Leiserson L5.28







Birlestirmeli Siralama

» BGOl ve Fethet (divide and conquer) yaklasimini kullanir.

= Etkili bir siralama algoritmasidir.

» 1945 yilinda John von Neumann tarafindan gelistirilmistir.
» En kot durumda bile O(n log n) karmasikligina sahiptir.

= Birlestirme islemi icin ek bellek kullanimi gerektirir.




Nasil Calisir?

= BOlme (Divide):

= Liste iki alt listeye bolundr.

= Bu alt listeler, tek bir eleman kalana kadar tekrar tekrar bolunar.
= Birlestirme (Conquer):

= Alt listeler siralanir ve birlestirilir.

= Sirali alt listeler, sirali tek bir liste olusturana kadar birlestirilir.




Algoritma Adimlari

= Girdi listesini ikiye bal.
= BOlUnen her listeyi tekrar merge sort ile sirala.
= Siralanmis listeleri birlestir.




Ornek: Merge Sort

" Girdi:
= BOlme:

= Tekrar Bolme:
= Tekrar Bolme:

= Birlestirme:
= Birlestirme:

138, 27,
38, 27,
138, 27]
138][27]

(27, 38]

43, 3,
43, 3]
(43, 3]
(43][3]
(3, 43]

9, 82, 10

9, 82, 10
9, 82][10°
9][82][160]
9, 10, 82

(3, 9, 10, 27, 38, 43, 82




Zaman Karmasikhligi

= En lyi Durum: O(nlogn)
* Ortalama Durum: O(nlogn)
= En K6td Durum: O(nlogn)




Merge Sort

5 2 4 7 1 3 2 6
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort

(] [s] 3] [ [e] [ [2] [a]

1/20/2023 Sercan KULCU, Tiim haklari saklidir. 290



Merge Sort
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Merge Sort

516

1/20/2023 Sercan KULCU, Tiim haklari saklidr. 292



Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Merge Sort
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Heap Sort Algoritmasi

» Elemanlari siralamak icin kullanilan bir algoritma.
* Yigin (Heapify) veri yapisini kullanarak calisir.
» Ortalama ve en kot durum zaman karmasikligi O(nlogn).




Isleyis

= Verilen dizi bir Max Heap yapisina donusturulur.

= Max Heap yapisindan en buyuk eleman alinip dizinin sonuna yerlestirilir.
» KOk elemani hari¢ kalan dizi tekrar Max Heap yapisina donusturulur.

= TUm elemanlar siralanana kadar adimlar tekrar edilir.




Ornek

= Dizi:
= [4, 10, 3, 5, 1]
= [sleyis:
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* Yeniden Heaplfy: [5, 4, 3, 1], [10]
= Tekrarla: [4, 3, 1], [5],




Heap Sort

6|5 3 1 8 7 2 4




Heap Sort

5 3 1 8 7 2 4




Heap Sort

513 1 8 7 2 4




Heap Sort

31 87 2 4




Heap Sort

3|1 8 7 2 4




Heap Sort

1 8 7 2 4




Heap Sort

118 7 2 4




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 347




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 348




Heap Sort




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 350




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 351




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 355




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 356




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 362




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 363




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 367




Heap Sort

JO0HEEEEE

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 368




Heap Sort

sjef7d 1 1 1 1|

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 369




Heap Sort

sjef7qal 1 1 | |

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 370




Heap Sort

sjef7yafs) | | |

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 371




Heap Sort

sjef7yafsys) | |

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 372




Heap Sort

sjef7jafsy3f2] |

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 373




Heap Sort

slef7jafsy3f2]1]

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 374




Heap Sort

0 HHAEEBE




Heap Sort

O HHABEBE

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 376




Heap Sort

dOEAEBEBE

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 377




Heap Sort

A0 HAEBEBE




Heap Sort

1]6)7)4]5]3]20K




Heap Sort

dOHEAEEH -

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 380




Heap Sort

dEOHNBEHBEH s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 381




Heap Sort

dEOHNBEHEH s




Heap Sort

dEOHBEHEH s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 383




Heap Sort

dEEH0HEDHE s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 384




Heap Sort

dEOEHEHEH s




Heap Sort

dEOEBEHEE s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 386




Heap Sort

2ef3]4f5]1]7

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 387




Heap Sort

2jef3]4fs]1]7 I




Heap Sort

2je]3]4]5] 1 A




Heap Sort

26f3]4]5] 1 A

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 390




Heap Sort

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 391




Heap Sort

6 7 8




Heap Sort

GEEHER 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 393




Heap Sort

GEEHEHER 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 394




Heap Sort

GEHEHHR 7 s




Heap Sort

GEHEHHE 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 396




Heap Sort

1§5)3)4]2]6 R

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 397




Heap Sort

1]503)4]2]6 REK




Heap Sort

AEIEEH ¢ 7 s




Heap Sort

AEIBIEH ¢ 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 400




Heap Sort

s 1]3]4]2 EERAK

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 401




Heap Sort

s 1]3]4]2 EERAK




Heap Sort

SEEEHH s 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 403




Heap Sort

S EIEIE - 7 o

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 404




Heap Sort

5§4]3] 112 EERAK




Heap Sort

5Jal3]1]2 KA

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 406




Heap Sort

2f4]3]1]5 KEREK

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 407




Heap Sort

ADEEHHE s 7 s




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

AHEER 5 ¢ 7 s

1/20/2023 Sercan KULCU, Tum haklari saklidir. 413




Heap Sort




Heap Sort




Heap Sort

& o




Heap Sort

e




Heap Sort

e




Heap Sort

& o




Heap Sort

e




Heap Sort

e




Heap Sort

& o




Heap Sort

oS




Heap Sort

o’




Heap Sort

o’




Heap Sort

oS




Heap Sort

o’




Heap Sort

o’




Heap Sort

oS




Heap Sort

2 3/4 5 6|7 |8




SON




